

10 9063271



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лего 4  
e-mail: [pk@aop.bg](mailto:pk@aop.bg) , [aop@aop.bg](mailto:aop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

**ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП**

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти  
Номер на обявата: 5 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 11/04/2017  
дд/мм/гггг

**ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ**

**Деловодна информация**  
Партида на възложителя: 00589  
Поделение: \_\_\_\_\_  
Исходящ номер: 17/СЛУ... от дата 11/04/2017  
Коментар на възложителя:  
„Поддръжка и експлоатация на водни съоръжения и поливни системи на територията на гр. Перник, в това число съхраняване на техническите съоръжения през зимния период, подготовка и пускането им в експлоатация“

**РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

<b>I.1) Наименование и адрес</b>			
Официално наименование: Община Перник		Национален регистрационен номер: 000386751	
Пощенски адрес: пл. Св. Иван Рилски №1А			
Град: Перник	код NUTS: BG414	Пощенски код: 2300	Държава: BG
Лице за контакт: Розалина Николова		Телефон: 00359 76684220	
Електронна поща: <a href="mailto:roop@pernik.bg">roop@pernik.bg</a>		Факс: 00359 76603890	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): <a href="http://pernik.bg/">http://pernik.bg/</a> Адрес на профила на купувача (URL): <a href="http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html">http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html</a>			

**РАЗДЕЛ II**

<b>Обект на поръчката</b>	
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки
<input checked="" type="checkbox"/> Услуги	
<b>Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)</b>	
30000	
<b>Предмет на поръчката</b>	
„Поддръжка и експлоатация на водни съоръжения и поливни системи на територията на гр. Перник, в това число съхраняване на техническите съоръжения през зимния период, подготовка и пускането им в експлоатация“	
<b>Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)</b>	
<b>Осн. предмет</b>	<b>Осн. код      Доп. код (когато е приложимо)</b>
	50000000

### РАЗДЕЛ III

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 18/04/2017 дд/мм/гггг

Час: 16:30

### РАЗДЕЛ IV

**Информация относно средства от Европейския съюз**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да  Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

### РАЗДЕЛ V

**Друга информация (по преценка на възложителя)**

Изпълнителят по Поддръжката и експлоатацията на фонтаните трябва да извърши следните задължителни дейности за:

А. Поддръжка и експлоатация:

а/ назначените компетентни служители /правоспособни ел. специалисти/, които ежедневно да пускат и спират фонтаните в 08 часа до 21 часа и да извършват следното:

- преди пускане на фонтана да се извършва ежедневен оперативен контрол за механична здравина на захранващите ел. кабели и електрическите съоръжения, съгласно разпоредбите на Наредба №16-116/2008 г. за Техническата експлоатация на енергообзавеждането, Наредба №1 от 27.05.2010 г. за проектиране, изграждане и поддръжане на електрически уредби за ниско напрежение в сгради;

- ежеседмичен мониторинг на електро и ВиК инсталациите на съоръженията /описани по дата в дневник/;

- ежемесечни замервания на действащо /надеждно/ защитно заземяване и дефектно токова защита /описани по дата в дневник/;

- ежемесечно провеждане на ел. замервания от независима лаборатория /описани по дата в дневник и представени протоколи пред комисия на Възложителя/.

- вътрешно - ведомствена инструкция за безопасност при пускане и спиране на помпите на градските фонтани, експлоатацията и поддръжката на ел. съоръженията и В и К инсталациите, изготвена на базата на действащата нормативна уредба.

б/ при необходимост да се подменят дефектирали елементи на ел. табло, кабели, кранове, дюзи и др.

В. Месечна профилактика - от 1 май до 30 октомври.

а/да се представи месечен график за почистване (минимум 2 почиствания на месец за всеки обект), включващ:

-източване на водния басейн;

-измиване на дъното и стените с водоструйка и с препарати против микроорганизми и котлен камък;

-почистване на съоръженията на технологичната система;

-периодична подмяна или почистване на филтрите;

-видове препарати, които ще се използват /сертификати за качеството на препаратите/.

б/поддръжане чистотата на водния басейн с препарати против микроорганизми след почистване /сертификати за качеството на препаратите/.

в/при необходимост да правят корекции на струйниците и /или подмяна;

г/напълване на водния басейн.

е/поддръжка на 3 /три/ броя водомерни шахти

В. Зазимяване на съоръженията в периода от 20 октомври до 30 октомври

на текущата година /в зависимост от метеорологичните условия/:

- по приложен график за зазимяване
- при демонтиране на помпите и тръбните мрежи да не се режат кабелите, а да се изтеглят;
- при невъзможност да се изтеглят кабелите, наставянето на срязаните кабели да става с муфи, отговарящи на стандартните изисквания с представени протоколи от специализирана лаборатория.
- Полагане на 2 /два/ броя изкуствени подове, включващи конструкция и изкуствена тревна настилка на следните обекти :  
Съоръжение: Местоположение:  
Водна площ с фонтанПред страдата на Двореца на културата  
Самостоятелен фонтанПред ГУМ

- Съхранение на съоръженията през зимния период.

Г. Подготовка и пускане в действие на фонтаните за сезон 2017 г.  
(раззимяване) - от 1 април до 10 април:

а/. Подготовка на фонтаните за сезон 2017 г.:

- профилактика на всички помпени агрегати /проверяване на изолацията на намотката спрямо земята, измерване на изолацията на намотките спрямо корпуса, почистване на нанесени механични примеси и разстоянието от смукателя до дъното, смазване на помпите и др./.

б/ Демонтаж на 2 /два/ броя изкуствени подове, включващи конструкция и изкуствена тревна настилка на следните обекти:

Съоръжение: Местоположение:  
Водна площ с фонтанПред страдата на Двореца на културата  
Самостоятелен фонтанПред ГУМ

в/. Пускане в действие на фонтаните за сезон 2017 г.:

- почистване на водния басейн;
- монтаж на демонтираните при зазимяването съоръжения;
- промиване на системата;
- осигуряване на достъп до системите за провеждане на ел. замервания от лицензирана лаборатория.

**Дата на изпращане на настоящата информация**

Дата: 11/04/2017 дд/мм/гггг



Кмет на Община Перник  
/Вара Заровска/







АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. "Леге" 4  
e-mail: aop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЩИНА гр. ПЕРНИК  
К М Е Т  
№ 17/СДЗ 2651  
1004 2017

### ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: [ 5 ]

Възложител: [Община Перник]

Подделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: [00589]

Адрес: [пл. „Св. Иван Рилски“ № 1А]

Лице за контакт (може и повече от едно лице): [Розалина Николова; Християн Алексов]

Телефон: [076 603890; 076 684220]

E-mail: [roop@pernik.bg]

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен:  Да  Не

Допълнителна информация може да бъде получена от: <http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html>

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път:  Да  Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставка

Услуги

Предмет на поръчката: „Поддръжка и експлоатация на водни съоръжения и поливни системи на територията на гр. Перник, в това число съхраняване на техническите съоръжения през зимния период, подготовка и пускането им в експлоатация”

Кратко описание: [Общо описание на предмета на поръчката „Поддръжка и експлоатация на водни съоръжения и поливни системи на територията на гр. Перник, в това число съхраняване на техническите съоръжения през зимния период, подготовка и пускането им в експлоатация”.

Място на извършване: [гр. Перник]

№	Съоръжение	Местоположение
1	Воден поток 1-3	Площад „Кракра Пернишки”

2	Воден поток 4-5	Площад „Кракра Пернишки“
3	Самостоятелен фонтан	Пред ГУМ
4	Воден ефект с непредвидими струи	Площад „Кракра Пернишки“
5	Ледена пързалка/водно огледало	Площад „Кракра Пернишки“
6	Водни площи с фонтани - 3 бр.	Пред сградата на Община Перник
7	Кръгло водно огледало	До паметника на Кракра Пернишки
8	Водна площ с фонтан	Пред сградата на Двореца на културата
9	Водно огледало с пластика	До естрадата в градския парк
10	Водна площ с фонтан	Пред Младежкия дом
11	Водна площ	Пред Информационния център
12	Поливни и оросителни системи	Градинката до ПМГ „Хр. Смирненски“
13	Поливни и оросителни системи в частта до електроразпределителните клапани	Площад „Кракра Пернишки“
14	Поливни и оросителни системи в частта до електроразпределителните клапани	Площад „Св. Иван Рилски“
15	Поливни и оросителни системи в частта до електроразпределителните клапани	Градината пред градската гара
16	Чешма с четири чучури (Чешмата на миньора)	Пред църквата „Св. Иван Рилски“
17	Питейна фонтанка (скулптурирана)	Ул. Търговска
18	Питейна фонтанка – 2 бр.	Площад „Кракра Пернишки“
19	Питейна фонтанка – 1бр.	Пл. „Св. Иван Рилски“
20	Питейна чешма	Стълби при „Западен парк“

**Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС):** [30 000]

**Обособени позиции (когато е приложимо):**  Да  Не

**Номер на обособената позиция:** [ ]

**Наименование:** [.....]

**Прогнозна стойност (в лв., без ДДС):** [ ]

*Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.*

**Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):**

Участниците следва да представят оферта, изготвена при условията на ЗОП, Правилника за прилагане на ЗОП, (ППЗОП), настоящата обява, публикувана в профила на купувача на интернет – страницата на Възложителя - <http://pernik.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-doopredeleni-licza.html> В обществената поръчка може да участва всеки, който отговаря на условията посочени в ЗОП, ППЗОП и посочените в настоящата обява изисквания на Възложителя. Не се допуска пряко или косвено участие на дружества, регистрирани в юрисдикция с преференциален данъчен режим и на свързаните с тях лица, включително и чрез гражданско дружество / консорциум, в което участва дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим, освен при наличие на изключенията по смисъла на чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружества, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици,

в т. ч.:

**Изисквания за личното състояние:** [за участниците не следва да са налице изискванията по чл.54, ал. 1т. 1-5 и 7 от ЗОП, участникът има право да представи доказателства, че е предприел мерки които гарантират неговата надежност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване]

### **Правоспособност за упражняване на професионална дейност: []**

#### **1. Икономическо и финансово състояние: [неприложимо]**

**Технически и професионални способности:** 1. Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил през последните (три) години, считано от датата на подаване на офертите – услуги , с предмет идентични или сходни с тези на настоящата обществена поръчка, а именно: поддръжка и експлоатация на минимум 3 броя фонтани и/или басейни и/или помпени станции и/или хидрофори и 3 броя поливни системи.

2. Участникът, да разполага с квалифициран персонал , обезпечаващ изпълнението на услугата на обектите, както следва, минимум:

- 2 броя Ел. специалисти;
- 2 броя ВиК специалисти;
- 2 броя специалисти поливни системи;
- 3 броя работници, отговарящи за ежедневния контрол при експлоатация на фонтаните.

3. Участниците да притежават собствени или да имат наети за собствена сметка специализирани машини и уреди за почистване на фонтаните, поддържане на техническите съоразения, както и необходимими уреди и инструменти за извършване на измервания на електрически съоразения, както следва:

- водоструйка - мин. 1 бр.;
- пароструйка - мин. 1 бр.;
- машина за отпушване на канали - мин. 1 бр.;
- комплект ел. инструменти - мин. 1 бр.;
- ъглошлайф ф 230 - мин. 1 бр.;

- ъглошлайф ф 110 - мин. 1 бр.;
- машина за нарязване на тръби до 2" - мин. 1 бр.;
- перфоратор - къртач - мин. 1 бр.;
- мегаомметър 2500V - мин. 1 бр.;
- мултиметър с обхват до 500V - мин. 1 бр.;
- уред за проверка на дефектно токова защита - мин. 1 бр.;
- уред за измерване заземление и гръмозащитна инсталация - мин. 1 бр.;
- уред за измерване контур фаза заземителен проводник - мин. 1 бр.;
- лепачка за лепене на тръби до ф 80 - мин. 1 бр.;
- електрожен - мин. 1 бр.;
- всички видове гаечни ключове, лули, гедоре, отверки, клещи и други;
- бормашина ръчна - мин. 2 бр.;

**Доказване:**

1. Списък на услугите, изпълнени през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертите, което е с предмет и обем, идентични или сходни с тези на настоящата обществена поръчка, чрез представяне на доказателства, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на проектантските дейности.
2. Списък на технически лица и/или организации, включени или не в структурата на участника, включително такива, които отговарят за контрола на качеството, в който е посочено образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на лицата, упоменати в минималните изисквания.
3. Специализираните машини и уреди за почистване на фонтани, поддържа на техническите съоразения, както и необходимите уреди и инструменти за извършване на измервания на електрически съоразения, чрез декларация за инструментите, съоръженията и техническото оборудване, които ще бъдат използвани за изпълнение на поръчката.

**Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):**

[..] Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

[..] Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

**Критерий за възлагане:**

[X] Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:



Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показател – П

(наименование)

тежест в КО

1. Срок за реакция при аварии –К1 10 т.

2. Обосновка на участника – К2 20 т.

2. Предлагана цена-К3 20 т.

Комплексната оценка на всяка оферта ще се определя съгласно следната формула:

$KO_i = K1 + K2 + K3$ , където:

$KO_i$  – е комплексната оценка на съответната оферта;

$i$  – е пореден номер на офертата;

$i$  – може да заема стойности от 1 до  $n$ , където  $n$  е общия брой на офертите.

Показател за оценка - срок за реакция К1:

Оценява се предложения срок за реакция при отстраняване на възникнали аварии по поддържаните съоръжения. Предложенията по показател срок за реакция се представят като цяло число или десетична дроб в месеци с точност до втория знак след десетичната запетая.

Оценката на участниците по показателя К1, се оценява по формулата:

$K1 = S_{min} / C_i$ , където:

$S_{min}$  – е най-краткият предложен срок за реакция от участник в процедурата;

$C_i$  – е срокът за реакция, предложен от съответния участник;

Показател за оценка – Обосновка на участника К2

На всеки участник по този показател комисията присъжда 20 точки, 10 точки или 5 точки, определени по следния начин:

5 точки - в работната програма и времеви график са описани базовите процедури, вътрешната взаимосвързаност и координираност между лицата, изпълняващи поръчката, посочени са възможни рискове в хода на изпълнение на поръчката.

10 точки - в работната програма и времеви график са описани базовите изисквания с конкретните процедури при изпълнение на поръчката; описани са възможните рискове в хода на изпълнение на поръчката; посочени са мерки и механизми за организация на ангажираните експерти, разпределени са задачите във времето и между ангажираните експерти, описано е управлението на работните процеси, които следва да гарантират постигането на желанния краен резултат, като е представена обосновка как посочените мерки и механизми ще спомогнат за това;

20 точки – техническото предложение надвишава изискванията на Възложителя, като предлага технология и организация на работа в по-висока степен на подробност и задълбоченост; в работната програма и времеви график са описани всички необходими процедури, отчетени са вътрешната взаимосвързаност и координираност между отделните лица, изпълняващи поръчката, описани и посочени са всички възможни конкретни рискове в хода на изпълнение на поръчката; техническото предложение предлага технология и организация на работа в по-висока степен на подробност и задълбоченост; в техническото предложение са посочени конкретни мерки и механизми за организация на ангажираните експерти, разпределени са задачите във времето и

между ангажираните експерти, описано е управлението на работните процеси, които следва да гарантират постигането на желания краен резултат, като е представена обосновка, която надвишава изискванията на Възложителя и гарантира реализиране на крайния резултат.

Показател за оценка - предлагана цена КЗ:

Оценката на участниците по показателя КЗ, се оценява по формулата:

$K3 = M_{min} / M_i$ , където:

$M_{min}$  – е най-ниската предложена цена за изпълнение на поръчката от участник в процедурата;

$M_i$  – е цената за изпълнение на поръчката, предложена от съответния участник;

На първо място ще бъде класиран участника, чиято офертата е получила най-висока комплексна оценка.

Класирането на офертите ще се извършва в низходящ ред.

**Срок за получаване на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [18.04.2017]

Час: (чч:мм) [16.30]

**Срок на валидност на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [18.06.2017]

Час: (чч:мм) [16.30]

**Дата и час на отваряне на офертите:**

Дата: (dd/mm/yyyy) [19.04.2017, 10:30ч.]

**Място на отваряне на офертите:** [Заседателна зала, в административната сграда на Община Перник пл. „Св.Иван Рилски” № 1А]

**Информация относно средства от Европейския съюз:**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми:  Да  Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо: [.....]

*Друга информация (когато е приложимо):*

Изпълнителят по Поддръжката и експлоатацията на фонтаните трябва да извърши следните задължителни дейности за:

**А. Поддръжка и експлоатация:**

а/ назначените компетентни служители /правоспособни ел. специалисти/, които ежедневно да пускат и спират фонтаните в 08 часа до 21 часа и да извършват следното:

- преди пускане на фонтана да се извършва ежедневен оперативен контрол за механична

здравина на захранващите ел. кабели и електрическите съоръжения, съгласно разпоредбите на Наредба №16-116/2008 г. за Техническата експлоатация на енергообзавеждането, Наредба №1 от 27.05.2010 г. за проектиране, изграждане и поддържане на електрически уредби за ниско напрежение в сгради;

- ежеседмичен мониторинг на електро и ВиК инсталациите на съоръженията /описани по дата в дневник/;

- ежемесечни замервания на действащо /надеждно/ защитно заземяване и дефектно токова защита /описани по дата в дневник/;

- ежемесечно провеждане на ел. замервания от независима лаборатория / описани по дата в дневник и представени протоколи пред комисия на Възложителя/.

- вътрешно - ведомствена инструкция за безопасност при пускане и спиране на помпите на градските фонтани, експлоатацията и поддръжката на ел. съоръженията и В и К инсталациите, изготвена на базата на действащата нормативна уредба.

б/ при необходимост да се подменят дефектирани елементи на ел. табло, кабели, кранове, дюзи и др.

### **Б. Месечна профилактика – от 1 май до 30 октомври.**

а/да се представи месечен график за почистване (минимум 2 почиствания на месец за всеки обект), включващ:

-източване на водния басейн;

-измиване на дъното и стените с водоструйка и с препарати против микроорганизми и котлен камък;

-почистване на съоръженията на технологичната система;

-периодична подмяна или почистване на филтрите;

-видове прапарати , които ще се използват /сертификати за качеството на препаратите/.

б/поддържане чистотата на водния басейн с препарати против микроорганизми след почистване /сертификати за качеството на препаратите/.

в/при необходимост да правят корекции на струйниците и /или подмяна;

г/напълване на водния басейн.

е/поддръжка на 3 /три/ броя водомерни шахти

**В. Зазимяване на съоръженията в периода от 20 октомври до 30 октомври на текущата година /в зависимост от метеорологичните условия/:**

- по приложен график за зазимяване

- при демонтиране на помпите и тръбните мрежи да не се режат кабелите, а да се изтеглят;

- при невъзможност да се изтеглят кабелите, наставянето на срязаните кабели да става с муфи, отговарящи на стандартните изисквания с представени протоколи от специализирана лаборатория.

- Полагане на 2 /два/ броя изкуствени подове, включващи конструкция и изкуствена тревна настилка на следните обекти :

Съоръжение:	Местоположение:
Водна площ с фонтан	Пред сградата на Двореца на културата
Самостоятелен фонтан	Пред ГУМ

- Съхранение на съоръженията през зимния период.

**Г. Подготовка и пускане в действие на фонтаните за сезон 2017 г. (раззимяване) – от 1 април до 10 април:**

а/. Подготовка на фонтаните за сезон 2017 г.:

- профилактика на всички помпени агрегати /проверяване на изолацията на намотката спрямо земята, измерване на изолацията на намотките спрямо корпуса, почистване на нанесени механични примеси и разстоянието от смукателя до дъното, смазване на помпите и др./.

б/ Демонтаж на 2 /два/ броя изкуствени подове, включващи конструкция и изкуствена тревна настилка на следните обекти:

Съоръжение:	Местоположение:
Водна площ с фонтан	Пред сградата на Двореца на културата
Самостоятелен фонтан	Пред ГУМ

в/. Пускане в действие на фонтаните за сезон 2017 г.:

-почистване на водния басейн;

-монтаж на демонтираните при зазимяването съоръжения;

-промиване на системата;

-осигуряване на достъп до системите за провеждане на ел. замервания от лицензирана лаборатория.

[Офертата се подава на български език, на хартиен носител. В офертата си участниците представят следните документи:

Опис на представените документи, подписан от участника.

Представяне на участника

Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 ЗОП,

Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 ЗОП

Когато е приложимо – същите се представят за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко трето лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката;

Когато за участник е налице някое от основанията по чл. 54, ал. 1 ЗОП и преди подаването на офертата той е предприел мерки за доказване на надеждност по чл. 56 ЗОП, тези мерки се описват в декларацията.

Когато участникът се представлява от повече от едно лице, декларацията за обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 ЗОП се подписва от лицето, което може самостоятелно да го представлява.

5. При участник обединение, което не е юридическо лице, се представя копие на документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация във връзка с настоящата обществена поръчка:

- определяне на партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка;
- правата и задълженията на участниците в обединението;
- разпределението на отговорността между членовете на обединението;
- дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

Не се допускат промени в състава на обединението след подаване на офертата.

6. Декларация по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици – по Образец.

**Забележка:** При участник – обединение, което не е юридическо лице – декларацията се представя от всеки член на обединението.

**Забележка:** Ако участникът ще използва подизпълнители – декларацията се представя и от всеки



подизпълнител.

7. Техническо предложение, което се подписва от представляващия участника или изрично упълномощено от него лице/от представляващия обединението, съгласно Споразумението за създаване на обединение, а при необходимост - документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника. Предложението съдържа:

а) Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в процедурата (тогава, когато участника не се представлява от лицата, които имат право на това, съгласно извлечението от Търговския регистър);

б) декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор;

в) декларация за срока на валидност на офертата;

г) декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

Участниците могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки и закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към услугите, предмет на поръчката, както следва:

*Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки: Национална агенция по приходите - Информационен телефон на НАП - 0700 18 700; интернет адрес: [www.nap.bg](http://www.nap.bg);*

*Относно задълженията, закрила на заетостта и условията на труд: Министерство на труда и социалната политика, интернет адрес: <http://www.mlsp.government.bg>; София 1051, ул. Триадица №2, тел: 8119 443.*

*Относно задълженията, опазване на околната среда: Министерство на околната среда и водите, интернет адрес: <http://www3.moew.government.bg/>, 1000 София, ул. "У. Гладстон" № 67 тел: 02/ 940 6331, Информационен център на МОСВ: работи за посетители всеки работен ден от 14 до 17 ч.*

д) При участници обединения – заверено копие на договора за обединение/анекс към договора за създаване на обединение, а когато в договора/анекса не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението - и пълномощно от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

е) предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителяр което следва да отговаря на предварително обявените условия: „Предварително обявени условия” са условията, съдържащи се в документацията за участие.

Дата на настоящата обява

Дата: (dd/mm/yyyy) [11.04.2017]

Възложител: (п)

Трите имена: (Подпис и печат) [Вяра Церовска]

Длъжност: [ Кмет на Община Перник]